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 ةيبرعلا ةرئادلا تأدب » .برعلا لامعلل ةيبيردت تارودب موكت اهنال جاتنالا ةيعون ىوت.سم

 ةرئادلا ولثمم موقيو ليئارسا يف نيلماعلا قطانملا لامع نوؤث ةجلاعمب توردتسهلا يف

 لامعب مامتهالل ةفلتخملا لمعلا نكامآ يف لمعلا ناجل ءاضعأ ىلع روشنم ممعي نإ ررقألا
 بوقعي توردتسهلا 5 ةيبرعلا ةرئادلا سيئر انلسارم ىلا هب ىلدأ ام اذه . قطانملا

 الماع نيسمخل ةهرود توردتسهلا يطيشن ةسردم ثياقأ 4 ىرخأ ةيدح نم ‏.٠ نيه وك

 كرتشيسو «توردتسهلا يف ةيبرعلا ةرئادلا ةرودلا هذه ىلع فرشتسو قطانملا يف ايدرع'

 رئاود ليغشتل زاهج دادعا وه ةودنلا فدهو « ةزغو ةيليقلقو مركلوط نم نونطاوم اهبخ
 لامعلا روجأو ةلتحملا يضارالا ديفتست ال عبطلابو . يي( قطانملا يف توردتسملا

 . ةايحلا ىوتسم عافترا بيسي ليئارسا يف قفني اهمظعم نال ليئارسا ف نيردختسا
 ةعارزلا عابطق يف نيمزاللا لامعلا ةزغ عاطق ةصاخو ةلتحملا يضارالا دتفت كلذبو

 دحلت اذدهلو يداملا زحجملاب اهعوقوو مهروحجأ عاسقفتراو لايمعلا ةردذ عشقا ود ةيعانصلا

 عضولا ناف ةيبرغلا ةفضلا يف امأ » . ةرداصللاو ءاليتسالل ةحناس ةصرفلا ليئارسا
 ىلا نوهجوتي لماع فلا ؟. يلاوح كانهف « ةزغ عاطق يف هنع اءوس لقي آل يداصتتالا
 ام اذهو ايبيست ةعفترم روحأ ىلع لوصحلاو ةيئدالا دددسللت ِ لمعأل مود لك ليثارسا

 نم داياع نيسمخل ةرود مدقت توردت.سهلا 0 لوح . 11 متر ددعلا ؛ ليئثارسأ كعاذأ دصر : ردصلملا ا
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